
Як зробити мозаїку з яєчної шкаралупи? 

 

Головні героїні великоднього столу, звичайно ж, писанки. Та не поспішай викидати яєчну шкаралупу в 

сміття. Вона згодиться нам для виготовлення неперевершеної пасхальної фрески. 

Багато століть тому китайським та в’єтнамським майстрам лакового мистецтва спала на думку 

чудова ідея — використовувати для своїх мініатюр яєчну шкаралупу. Народні умільці 

помітили: тоненькі тріщинки, що утворюються при натисканні на її поверхню, створюють 

красивий візерунок, який нагадує розтріскану скелю, давно не фарбовану стіну, або древню 

фреску. 

Східні майстри перетворили основний недолік яєчної шкаралупи — крихкість — на її 

найбільшу цінність і почали використовувати оболонку яєць під час зображення різноманітних 

будівель та дерев. 

 



Так з’явилася техніка кракле — створення візерунку із тріщин з ефектом старовини. А самі 

тріщинки, що утворюються на поверхні, незалежно від матеріалу виготовлення мозаїки, стали 

називати кракелюрами. 

Давай і ми з Тобою хоч на мить уявимо себе талановитими східними майстрами і спробуємо 

виготовити пасхальну фреску. Мозаїка з яєчної шкаралупи — чудовий виріб для шкільної 

виставки та відмінний сувенір для друга на Великдень. 

Тобі знадобляться: 
 яєчна шкаралупа, 

 паперова серветка з малюнком, 

 клей ПВА, 

 пензлик, губка, 

 аркуш паперу для креслення, 

 картонний аркуш, 

 акварельні фарби, 

 крейда масляна, 

 сода та сіль. 

 

1. Щоб підготувати шкаралупу для фрески, замочи її на 30 хвилин у 500 мл води та додай 

ложку солі й стільки ж соди. 

Вийми шкаралупу з води та зніми тоненьку білу плівку під нею — так буде легше подрібнювати 

матеріал для мозаїки. 

2. Обери серветку пасхальної тематики, розгорни та виріж ¼ , тобто один повноцінний 

малюнок. Я обрав серветку з зайченям та його матусею. Тепер обріж аркуш картону 

відповідно до розмірів серветки та рясно змасти його клеєм ПВА. 



               

3. Приклей яєчну шкаралупу до картону, ретельно притискаючи її до поверхні заготовки. 

Яєчні шкаралупки мають вкрити всю площу майбутньої фрески. 

                 

4. Зробив? Чудово! А тепер бери губку та легенько притискай її до вкритої шкаралупою 

поверхні — так Ти забереш надлишок клею і зробиш заготовку більш однорідною. 

5. Беремо вирізаний клаптик серветки та відділяємо верхній її шар, з малюнком. 

       



6. Обережно приклей серветку до основи. Зверху легкими рухами притисни малюнок губкою, 

щоб з’явилися нерівності, характерні для яєчної шкаралупи. 

      

Фреска готова, однак якщо бажаєш зробити їй рамку, приклей картину до аркуша паперу для 

креслення та розмалюй на свій смак. 

От і все! Великодня мозаїка з яєчної шкаралупи зробить Твоє свято ще яскравішим та 

неодмінно прикує захоплені погляди Твоїх гостей. 

 


